

“你快我也快”，公交撞翻电动车

本报3月30日讯 今天下午3时50分，长沙市芙蓉中路与体育馆路交汇的路口处，突然响起了一声刺耳的刹车声，一辆由南往北行驶的159路公交车与一辆黑色电动车相撞，电动车司机严重受伤，事故致使芙蓉路交通中断了半小时。

记者赶到现场时，一辆牌照为湘·A23985的159路公交车斜停路中，车头左侧压着一辆黑色立马电动车。路面清晰可见长达8米的刹车痕。

受伤的电动车司机是名中年男子，穿黑色外套和海军蓝裤子，仰面

躺在距公交车车头3米远的马路上呻吟，已经半昏迷。该男子后脑受伤严重，地上流了一大摊鲜血。4时12分，受伤男子被现场群众和医生合力抬上了救护车，送往医院抢救。

159路公交车驾驶员也是名中年男子，一边打着电话一边颤抖着，惊魂未定。“当时我开车从芙蓉路由南往北行驶，快要到体育馆路口的时候，红灯也快完了。”公交车司机说，平时这个时间段车不多，他的车速自然也就有点快。

“我从最右边的车道过路口，当时是绿灯，没有车，我就没减速。谁晓得突然冲出来一辆黑色电动车，我往左边猛地打了一把盘子，可还是撞上了……”由于下雨路滑，公交车骑着电动车滑行了8米远才停了下来。“真不该开那么快，希望电动车司机没事。”

事故发生不久，交警立刻赶到现场维持秩序，由于事故交通中断半小时的芙蓉路得以恢复畅通。负责现场处理事故的交警表示，希望广大市民遵守交通规则，在驾驶电动车的时候切记戴上头盔。■记者 陈昂

施工挖断管道 天然气嗞嗞直冒



3月30日，长沙新建西路二十一中门口，地下天然气泄漏。 实习生 李健 记者 李丹 摄

本报3月30日讯 “天然气泄漏，快跑！”今天下午，在长沙市新建西路二十一中附近一处施工现场，挖掘机作业时不慎将天然气管道挖断，造成大量天然气泄漏。两小时后，险情排除。

“我闻到一股刺鼻的气味，还听到了急促的‘嗞嗞’漏气声。”距离泄漏点约20米处的小超市老板迅速关上店门离开了现场。事故现场四周为学校和生活区，人口密集，如遇明火，极易引燃大火发生爆炸，严重威胁附近居民安全。

下午4点左右，消防官兵接警后赶到现场。消防指挥员立即下令，设置隔离带，疏散围观群众，并对现场实施警戒。拉起警戒线后，消防员利用水枪对泄漏气体进行稀释，同时联络燃气公司停止供气，并派技术人员抢险堵漏。事故发生后，燃气公司技术人员迅速关闭了燃气主管道阀门。因排险及时，未造成大的损失。

■记者 王智芳

闲置交警岗亭起火，烧光流浪汉家当

本报3月30日讯 今日下午2时40分左右，一场大火将开福区万家丽北路一闲置的交警执勤岗亭烧成空架。大火过后，附近居民很为一名在此“蜗居”2年的流浪汉担忧，“他连避风的地方都没有了。”

3月30日下午2点45分，万家丽北路一楼盘的门卫刘师傅刚走出工地大门，一眼瞥见人行道上一个交警执勤岗亭起火了。“完了，里面还住了一个流浪汉呢。”思绪刚落，却见流浪汉从岗亭里窜了出来。火越来越大，“我经过的时候火烤得我脸都痛。”路过此地的丰先生赶紧拨打119报警。

10分钟后，两台消防车赶到了现场将火扑灭。“这个岗亭已经闲置两年了，流浪汉一直住在里面。”附近洪西安置小区的王大妈说，“天气冷了，他可能在里面烤火，不小心烧着了。”问及流浪汉



3月30日下午2点40分左右，长沙市万家丽北路洪西安置小区附近，一交警岗亭突发大火。 记者 童迪 摄

的身份，住在附近的居民纷纷摇头。

3点50分，一名一身黑衣的男子出现在大家的视野中，“就是他。”目光扫过去，只见一个40来岁的男子，满脸漆黑，手上拿着一块烧饼，边啃边走。

“你没受伤吧？”面对大家的关心，

流浪汉有一搭没一搭地应着，自顾自地往前走。交警岗亭烧得只剩下一个架子，岗亭里的被子及所有家当化为了灰烬。(市民李先生提供线索，奖励30元)

■实习生 陈龙 陈熙 记者 王为薇

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

紧急寻找 500名痛风患者

——毒蛇入药创出奇迹，百年药坊“北京乐元堂”针对痛风特点研制的全生物制剂**养正清酸**黄精蝮蛇胶囊，具有1-3天排酸止痛、30天强力溶解痛风结石、2-3个月全面恢复患者自主代谢功能的确切效果。出于对产品品质的高度自信，厂家公开承诺：一盒无效 分文不要。即日起，我省患者拨打

0731-82038115 电话报名，即可参与体验活动。



现代文明带给人们丰富物质享受的同时，也带来了让人痛苦的一种富贵病——痛风。

众所周知，毒蛇自古就被当做治疗风湿及疑难杂症的良药广泛采用。其中，蝮蛇更是由于超强的交尾能力（交尾时间可达6-24小时）被医家视为调理肝肾的最佳蛇药。古医书《神农本草经》记载：蝮蛇治半身枯死、手足脏腑间重疾，

功效甚奇。

针对痛风患者代谢功能紊乱导致尿酸盐沉积结晶这一病根，**养正清酸**通过调理肝肾、通络活血、养正清酸等针对痛风病根的多重功效，可以达到迅速排酸止痛、溶解痛风结石、修复紊乱的尿酸代谢系统的综合作用。患者普遍反映其不仅速效更加长效。目前，我省各地知名药店均已引进，长期被痛风反复折磨的患者不妨一试。

养正清酸胶囊

当天尿酸当天排

确保病人当天尿酸当天排，这是目前我国痛风研讨会上与会30多名专家的一致观点。以前很多病人都是发作时用药，不痛就不用药，这种想法是错误的。不痛不代表尿酸值不高，尿酸如果不降不排，复发是迟早的事。**养正清酸**是目前特别简便轻松的排酸产品，每天两次，当天尿酸当天排。该药配伍科学，不但能够靶向分解并清除痛风石，将长期沉积在体内的痛风石连根拔起，而且还能全面修复病变关节，迅速提高机体免疫力。防止尿酸再次沉积彻底清除，适用于各类痛风患者。

养正清酸在香港、澳门、北京、上海等地的多家大型公立医院实验的临床结果显示：治痛风效果显著。服用**养正清酸**后，绝大多数患者在5年内未复发。

痛风专用药 降酸不伤肾和肝

长沙市的陈华五年前因为痛风，吃药治疗，伤了肾脏。半年前的一次检查发现双肾萎缩，陈华痛苦万分。这是典型的痛风，造成肝肾严重药物性损伤的例子。后来在一位老中医的推荐下开始用一种古方剂——**养正清酸**，三个月尿酸降到正常值（关键是在90天后服用保健量），而且还不伤肝和肾，肝肾功能在逐渐恢复中。陈华后悔当初没有早点用上**养正清酸**。

养正清酸刚问世时，曾引发极大争议。一些人认为，**养正清酸**有这么神奇吗？更多人根据亲身体力挺该药，他们认为，痛风治疗药大多有严重的副作用，伤肝伤肾，而该**养正清酸**来自古方，又取自名贵中药材，而且容易被人体吸收，安

养正清酸早吃早健康

服**养正清酸**一周：小便浑浊变清，尿量增加，小便有力；尿液PH明显升高。可用试纸检测。

服**养正清酸**30天：阴囊不再潮湿；尿酸值降低50左右，尿酸结晶开始溶解。关节腔红肿、疼痛明显好转。

服**养正清酸**60天：尿酸值降低100左右，关节轻松，精力充沛。性生活和谐美满、血脂、血压明显降低。腰酸、腿胀、心慌、胸闷等各种酸性体质综合症全面消除。

服**养正清酸**90天：尿酸值稳定，肝脏，关节腔痛风石变软消失，肾功能逐步恢复增强。老年朋友甚至出现阔别多年的晨勃现象，血脂、血压、血糖稳定下降，适当喝酒吃肉，痛风不再发作。

全有效，应大力推广。
痛风第一关键是降酸，但很多人常常选用了不适合的药物，导致药物性伤害，非常可惜。**养正清酸**最神奇的是降尿酸作用立竿见影，当天尿酸当天排，对于应酬多的人来说，排酸方便又轻松，适合吃药怕伤肾，不吃药怕复发的痛风高尿酸人群使用。面市以来，很多人日常使用本品，尿酸长期正常，痛风多年不发，值得推广普及。

报名
热线：**0731-82038115**

地址：东塘楚明堂药店（大华宾馆对面原楚仁堂）

发酵中药抗肿瘤首获欧盟认证——

中晚期肿瘤有救了

科技发展了、社会进步了，但是我们身边的肿瘤患者为什么越来越多？

事实证明传统手术、放化效果并不理想。很多肿瘤患者都是死于过度治疗。西方国家已经率先认识到这个问题，世界卫生组织已将肿瘤列为慢性病，提出“带瘤生存”的全新治疗理念。

由于中医中药治疗肿瘤效果突出，已逐渐被西方接受。我国首个利用发酵中药治疗肿瘤的科技成果——发酵中药获得英、法、德等29个欧盟成员国认可，获得国内国际多项专利，被国家中医药管理局科技开发交流中心列为推广项目全国推广。

发酵中药抗肿瘤成功实现三大突破：1)首次把中药抗肿瘤活性成分从大分子转变成小分

子，有效成分可迅速穿透毛细血管壁直达肿瘤病灶；2)首次激活传统中药未被开发的抗癌活性物质—CSD因子，诱导癌细胞分化凋亡；3)首次实现中药多靶点靶向识别、抑杀癌细胞，抑制肿瘤新生血管形成，防止复发转移。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》随即报道：发酵中药经北京医科大学肿瘤医院、上海中医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院、1800名患者临床验证，该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑制率高达73.7%，有效率高达93.2%，临床远期效果超过化疗。

详情咨询：0731-82813345

水蛭专治肾病 告别“透析”时代

研究发现：免疫复合物堆积是引发肾病的根本原因。专家指出，清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜是治疗肾病的重中之重。

2001年5月，以留美分子免疫学博士、著名肾脏病专家刘若水教授为主的研发小组率先采用最新的“生物定向赋活”萃取工艺，将斜纹金钱蛭富含的药用成分辅以名贵高原特有的瓜子金、益母草在反应釜中发生聚合反应，萃取出独特的“LGS水蛭活肽”。临床证实，LGS水蛭活肽具有清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜两大功效，能够根本上治疗肾病，杜绝复发。

肾元胶囊：让肾病治疗告别“透析时代”

刘若水教授以“LGS水蛭活肽”为基础终于研发出全新肾病特效药物——肾元胶囊（国药准字Z20025816），经北京、上海等多家医院临床验证，肾元胶囊治疗各种肾病：

第一步，清除：LGS水蛭活肽进入肾脏后，强

力清除肾小球滤过膜上的免疫复合物，并使其快速分解、融化、随尿液排出！这一阶段，患者将会明显感觉到，水肿减轻，血压平稳，食欲增加，精神好转，病情得到初步控制。

第二，修复再生：“LGS水蛭活肽”到达破损的肾小球滤过膜之后，还可以凭借超强的自我修复再生能力，促进过滤膜的自我生长，恢复肾小球滤过膜正常的过滤功能。这个阶段患者会感觉身上有劲，到医院检查可见蛋白尿、肌酐、尿素氮、潜血等指标平稳下降。

第三，滋养肾细胞：“LGS水蛭活肽”源源不断的进入体内，充分滋养剩余的肾细胞，阻断肾纤维化进程，极大的延长了肾细胞存活周期，坚持按疗程服用，肾衰竭、尿毒症患者生命得到延长，肾脏功能得以恢复，不再复发。肾病患者从此将彻底告别“透析时代”，无需终生服药。

专家预约：0731-82864820（每日限10人）